



## Protokoll fört vid styrelsemöte med Linde Fornminnes- och Hembygdsförening 2018-04-12

Plats: Blombergska gården

Närvarande: Ingrid Nordmark, Siv Kalmö, Cicki Eriksson, Tommie Eriksson, Gunilla Jonsson-Ermedahl, Kjell Guldbrand, Ingegerd Olofsson, Göran Karlsson, Eva Dahl, Kristina Andersson samt Birgitta Alvarsson.

Frånvarande: Per-Ivar Åkerlind, Eva Resare, Anders Grimborger samt Bo Ringström.

Besök utav Stefan Strömgren från SV. Vi får **information** om **studieförbundets** verksamhet samt blir bjudna på prinsesstårta.

§ 1 **Ordförande** hälsar alla välkomna och mötet öppnas.

§ 2 **Dagordningen** godkänns.

§ 3 Det **föregående protokollet** går igenom och läggs till handlingarna.

§ 4 Ekonomi: Ekonomiskt var 2017 ett unikt år, med ”mycket pengar i kassan”. Kassören ger ett **budgetförslag** för 2018, se bilaga. Balansen är god. Föreningen har 348 medlemmar.

§ 5 Föreläsningen med **Elisabeth Svalin-Gunnarsson** blev en trevlig kväll. Det kom 41 betalande besökare.

§ 6 Nästa programkväll är den 25/4 med en föreläsning av **Einar Lyth**. Affischer är färdiga och uppsatta. Det kommer också att skickas digitalt till Carin Eriksson på biblioteket.

**Lindedagen** på Loppholmarna, 16/5 16.00–20.00. Porträtt på ett antal personer som var aktiva i Linde på 1950-talet. Minnesbilder: Vad hände i Lindesberg på 1950-talet? Information om LFH. (Soppa, bröd och ost serveras på Bryggargården för de medverkande)

§ 7 Planering av **skoldagarna** i Munkhyttan. Se bilaga.

§ 8 Vad händer på **Sommarsöndagarna** i Munkhyttan. Se bilaga.

§ 9 **Marknadsgruppen** fortsätter att leta **samarbetspartners**. Kontakt kommer att tas. Kraftverket i Ringaby byggs i miniatyr utav modellbyggarna.

§ 10 Diverse rapporter: **Ordförandeträff** i Ervalla (Ingrid och Siv), **turismen** i Lindesberg, träff på Hotellet (Ingrid och Eva D.), besök på **BUN:s** styrelsemöte för att ge information om Munkhyttan och Miniaturstaden (Birgitta och Anders).

§ 11 **Jubileumsåret** 2018 Linde/Nora 375+375 år = **750 år**. 19/8 stadsvandring i Lindesberg, 8/9 stadsvandring i Nora, Broschyr kommer att finnas ”Tillsammans 750 år” sammanställd utav Göran Karlsson och Rolf Karlsson.

§ 12 Information om **dataskyddsreformen**. Alla i styrelsen tillfrågas om de foton som finns på hemsidan är godkända. Frågan är med ja besvarad. Styrelsen föreslår att Per-Ivar kollar upp medlemsregistret.

§ 13 Information av Göran Karlsson angående **protestskrivelsen** om Brunnskaret i Flugparken. Vi bevakar och avvaktar.

§ 14 Styrelsen ombes att till nästa styrelsemöte ha bestämt sig för en **arbetsuppgift** i föreningen. Klara för hemsidan är Tommie, Göran K. och Kjell.

§ 15 **Post:** Kurs i intervjuteknik, tack från Fornehed i Lysekil, Hembygdsförbundets årsmöte i Sköllersta den 5/5, nej till sökta pengar från länsförsäkringar, Kulturarvsdagen den 7-9 september, Tjodolf tackar för inbjudan, eloge från Selma Svensson.

§ 16 Ordförande **avslutade** mötet. Nästa styrelsemöte den 3/5 15.00. Tack till Cicki för gott fika.

Vid protokollet

Justeras

Birgitta Alvarsson

Ingrid Nordmark

Sekreterare

Ordförande